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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 

ΤΟΥ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 3 

ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ «ΝΕΡΟΤΡΙΒΗ» ΚΡΥΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

Προκηρύσσει  επαναληπτική  πλειοδοτική,  φανερή  και  προφορική  δημοπρασία,   λόγω  του  ότι  δεν
παρουσιάστηκε  κατ’  αυτήν,  πλειοδότης,για  την  εκμίσθωση  του  υπαίθριου  χώρου  3,  με στοιχεία
Κ,Λ,Μ,Ν,Ξ,Ο,Π,Κ  και  εμβαδόν  86,46  τ.μ.του  αστικού  ακινήτου  “Νεροτριβή”,όπως  αναλυτικά
περιγράφεται στο σχέδιο  της τεχνικής υπηρεσίας, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Κατσιώτου, στην
περιοχή Κρύας της Λιβαδειάς και έχει παραχωρηθεί   από την Ε.Τ.Α. Α.Ε. στον Δήμο Λεβαδέων.
Ο παραπάνω χώρος, θα εκμισθωθεί   για την ανάπτυξη  τραπεζοκαθισμάτων.

Η επαναληπτική δημοπρασία θα διεξαχθεί την 06/07/2015, ώρα 11.00 π.μ. έως 12.00 μ. στο Δημοτικό
κατάστημα επί της οδού Σοφοκλέους αρ. 15 στη Λιβαδειά Βοιωτίας.
Kατώτατο  όριο πρώτης προσφοράς,ορίζεται : 4.400,00 €) /ετησίως
Μαζί με τη συμμετοχή τους οι ενδιαφερόμενοι πρέπει θα καταθέσουν και εγγύηση συμμετοχής που
ανέρχεται στο πόσο των τετρακοσίων σαράντα ευρώ (440,00 €).
Η κατάθεση προσφορών θα γίνει για μεν τα φυσικά πρόσωπα από το ίδιο το φυσικό πρόσωπο ή τον
νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του , για δε τα νομικά πρόσωπα τους όπως ορίζεται κατωτέρω:
-Για τις Ομόρρυθμες και Ετερόρρυθμες Εταιρείες από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας όπως ορίζεται
στο καταστατικό της και τις τυχόν τροποποιήσεις του.
-Για τις Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης Ε.Π.Ε. από το διαχειριστή της εταιρείας όπως ορίζεται στο
καταστατικό της και τις τυχόν τροποποιήσεις.
-Για τις Ανώνυμες Εταιρείες Α.Ε. από το νόμιμο εκπρόσωπο που εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο
με  το  πρακτικό  του  όπως  αυτό  έχει  οριστεί  από  το  καταστατικό  της  εταιρείας  και  τις  τυχόν
τροποποιήσεις του με τη δημοσίευση σε ΦΕΚ.
Τα αναφερόμενα στο παρόν άρθρο αποδεικτικά έγγραφα εκπροσώπησης απαιτείται να κατατεθούν ως
επικυρωμένα φωτοαντίγραφα επί ποινή αποκλεισμού.

Για  να  γίνει  κάποιος  δεκτός  στη  δημοπρασία  απαιτείται  να  καταθέσει  επί  ποινή  αποκλεισμού  τα
κατωτέρω δικαιολογητικά:

-Αστυνομική  ταυτότητα είτε  πρόκειται  για  φυσικό  πρόσωπο είτε  για εκπρόσωπο νομικού προσώπου
καθώς και του αξιόχρεου εγγυητή του.
-Υπεύθυνη δήλωση από φυσικό ή νομικό πρόσωπο για αποδοχή ορισμού αξιόχρεου εγγυητή με πλήρη
προσδιοριστικά στοιχεία του καθώς και το ΑΦΜ του. Ο εγγυητής θα είναι αλληλέγγυος και σε ολόκληρο
υπεύθυνος με τον πλειοδότη για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης.
-Αποδεικτικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας συμμετέχοντα και εγγυητή  που ισχύουν
κατά τη διενέργεια της δημοπρασίας.
-Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου :
α) του φυσικού προσώπου που συμμετέχει στη δημοπρασία
β)των  διαχειριστών  σε  περίπτωση  ομορρύθμων  Ο.Ε  και  ετερορρύθμων  Ε.Ε.  και  των  Εταιρειών
Περιορισμένης ευθύνης.
γ) του Προέδρου και του Διευθύνοντα Συμβούλου σε περίπτωση ανώνυμης εταιρείας Α.Ε.
Σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου δεν είναι λευκό θα υποβάλλεται ένορκη βεβαίωση
ενώπιον δικαστικής αρχής ή συμβολαιογράφου περί των αδικημάτων που αφορούν οι καταδίκες που
είναι γραμμένες στο μητρώο.

-Κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στην δημοπρασία.
-Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντα ότι δεν έχει κινηθεί διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση σε βάρος
του ούτε έχει κηρυχτεί σε πτώχευση ούτε βρίσκεται σε διαδικασία λύσης ή και εκκαθάρισης. 
-Βεβαίωση της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου μας ότι ο συμμετέχων δεν έχει ληξιπρόθεσμες 

 βεβαιωμένες οφειλές προς τον Δήμο ή αν τυχόν έχει τέτοιες έχει ήδη εισαχθεί σε ρύθμιση και 
 ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις του ανελλιπώς.
-Υπεύθυνη δήλωση  του  συμμετέχοντος  στη  δημοπρασία  ή του  νόμιμου  εκπροσώπου του  ότι  έλαβε
γνώση των όρων της παρούσας διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα καθώς
και ότι δεν έχει αποκλεισθεί από διαγωνισμούς του Δημοσίου και των Ν.Π.Δ.Δ.



    Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει τούτο προς την επί της δημοπρασίας
επιτροπή, προ της ενάρξεως του συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το προς τούτο νόμιμο πληρεξούσιο
έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό. 

    Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες
8.00 έως 15.00 και μέχρι την 03-07-2015 από το Τμήμα Εσόδων & Περιουσίας του  Δήμου Λεβαδέων.
Αρμόδιοι  υπάλληλοι:  Ε.Πολυτάρχου,,Γ.Βαρελάς,  Διεύθυνση  Σοφοκλέους  15  –  Λιβαδειά  Βοιωτίας
Τηλέφωνο 22613 50822,878.

Η  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

                                 ΓΙΩΤΑ ΠΟΥΛΟΥ


